
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ЕКОНОМІКА ВЕТЕРИНАРНОЇ СПРАВИ» 

 

Заплановані результати навчання:  

Мета вивчення навчальної дисципліни: засвоєння знань “Закону України 

про ветеринарну медицину”, плануванню, організації і економіці ветеринарних 

заходів, ветеринарного контролю та нагляду в різних сферах тваринництва, при 

перевезенні, експорті та імпорті тварин, продуктів і сировини тваринного 

походження, ветеринарного обліку та звітності, діловодству. 

 

Основні завдання навчальної дисципліни: отримання теоретичних знань 

і практичних навичок щодо питань Законодавства України про ветеринарну 

медицину, організацію та економіку ветеринарних заходів. 

 

Компетентності: 

Загальні: 

ЗК 3. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 4. Знання та розуміння предметної галузі та професії. 

ЗК 8. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

Фахові:  

ФК 19. Здатність здійснювати просвітницьку діяльність серед фахівців, 

працівників галузі та населення.  

ФК 20. Здатність організовувати, здійснювати і контролювати 

документообіг під час професійної діяльності. 

 

Результати навчання:  

ПРН 1. Знати і грамотно використовувати термінологію ветеринарної 

медицини. 

ПРН 11. Здійснювати облікову звітність під час фахової діяльності. 

ПРН 16. Узагальнювати показники економічного розвитку та відомості 

щодо ефективності роботи ветеринарних фахівців різного підпорядкування. 

ПРН 22. Знати принципи та методи маркетингу і менеджменту 

ветеринарних засобів і послуг у ветеринарній медицині. 

 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни: 

Тема 1. Вступ в предмет «ОЕВС». Особливості ветеринарної медицини 

України і об’єкти діяльності її фахівців. 

Тема 2. Законодавство і Закон України про ветеринарну медицину. 

Тема 3. Система державної ветеринарної медицини, органи управління ВМ 

України і їх компетенція. 

Тема 4. Встановлення і зняття карантину та карантинних обмежень. 

Тема 5. Організація ветеринарних заходів. 



Тема 6. Планування ветеринарних заходів. 

Тема 7. Формування ринку ветеринарних послуг у тваринництві. 

Концептуальні основи маркетингового планування підприємства в галузі 

ветеринарної медицини. 

Тема 8. Організація ветеринарної освіти в Україні. Міжнародні ветеринарні 

організації. Організація ветеринарної служби в зарубіжних країнах. 

 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин – 90 год.  

Кількість кредитів – 3,0.  

Форма семестрового контролю – екзамен. 
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